
   
 

 

 
Protokół nr 23/2026 

z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej Rady Miasta Płocka, 
które odbyło się 23 lutego 2026 roku 

 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.30 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 16.00 
 
Stan członków Komisji Gospodarki Komunalnej – 9 
Obecnych – 9 
 
Lista obecności członków komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkaniu przewodniczyła Pani Anna Derlukiewicz – Przewodnicząca Komisji 
Gospodarki Komunalnej. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej z 26 stycznia  
2026 roku. 
3. Dotacja z budżetu gminy do zmiany systemu ogrzewania na terenie miasta Płocka. 
4. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050  
(druk nr 414),  

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 (druk nr 415), 
3) wydzierżawienia nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy-Miasto Płock, 

zlokalizowanej w Płocku przy ul. Urodzajnej (druk nr 403), 
4) określenia zasad sprawienia pogrzebu osób zmarłych na terenie Gminy-Miasto Płock, 

których pogrzeb organizowany będzie przez Gminę-Miasto Płock (druk nr 405), 
5) przystąpienia do aktualizacji Planu adaptacji do zmian klimatu dla Miasta Płocka  

do 2030 roku (druk nr 407),  
6) zamiany nieruchomości niezabudowanych położonych w Płocku, obręb Kombinat, 

oznaczonych jako działki nr 31, 33/2 i 36, stanowiących własność Gminy-Miasto Płock 
na nieruchomości niezabudowane położone w Płocku, obręb Kombinat, oznaczone jako 
działki nr  18/1, 18/5, 20/113, 20/115, 20/116 oraz działkę nr 118/4, obręb Maszewo, 
stanowiące własność osoby prawnej (druk nr 408),  

7) wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu prawa użytkowania wieczystego 
nieruchomości niezabudowanych położonych w Płocku przy ul. Raczkowizna, w obrębie 
1 „Podolszyce-Borowiczki” oznaczonych numerami ewidencyjnymi działek 2471/26, 
2471/27, 2471/28, 2471/29, 2471/30, 2468/1 stanowiących własność Skarbu 
Państwa, a będących w użytkowaniu wieczystym Gminy-Miasto Płock (druk nr 409), 

8) uzgodnienia projektu realizacji inwestycji pn.: „Rozbudowa drogi gminnej  
nr 520055W – ul. Miodowej w Płocku wraz z budową dróg gminnych bez numeru, 
przebudową dróg innej kategorii oraz budową niezbędnej infrastruktury technicznej” 
na działce: obręb 4 – działka nr 191/1 (po podziale działka 191/3), wchodzącej  
w skład Zespołu Przyrodniczo-Krajobrazowego Jaru Rzeki Brzeźnicy (druk nr 410), 
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9) pozbawienia części ulicy Lachmana Wacława kategorii drogi gminnej poprzez 
wyłączenie jej z użytkowania (druk nr 411), 

10) przyjęcia Gminnego programu opieki nad zabytkami miasta Płocka na lata  
2026-2029 (druk nr 412),  

11) wprowadzenia na terenie miasta Płocka ograniczenia w godzinach nocnej sprzedaży 
napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży  
(druk nr 413). 

5. Sprawy różne. 
6. Zakończenie posiedzenia. 
 
Obrady rozpoczęła Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki 
Komunalnej, która powiedziała: „Dzień dobry. Witam Państwa bardzo serdecznie na 
dzisiejszym posiedzeniu Komisji Gospodarki Komunalnej. Witam Państwa radnych, witam 
Pana wiceprezydenta, witam przedstawicieli Urzędu Miasta Płocka, witam przedstawiciela 
również Straży Miejskiej i serdecznie witam również mieszkańców, którzy obserwują nasze 
dzisiejsze obrady on-line. Zanim przejdziemy do omawiania poszczególnych punktów proszę 
o sprawdzenie Państwa obecności.” 
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
7 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dzisiaj na posiedzeniu obecnych jest siedmiu radnych. Dziękuję bardzo. Zanim będziemy 
głosować za przyjęciem dzisiejszego przebiegu obrad, proszę o wprowadzenie do porządku 
obrad projektu uchwały pomieszczonego na druku numer 416 w sprawie zasad udzielania 
dotacji celowej z budżetu Gminy-Miasto Płock na dofinansowanie kosztów budowy przyłączy 
kanalizacji sanitarnej do nieruchomości. Kto z Państwa radnych jest za wprowadzeniem tego 
projektu uchwały do porządku dzisiejszych obrad? Bardzo proszę. Dołączyli jeszcze dwaj 
Panowie, dwóch radnych. Nie wiem jak Panowie głosujecie, możemy ręcznie przyjąć Państwa 
głosowanie. Jesteśmy w punkcie wprowadzenie punktu do porządku obrad.” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dobrze, czyli dziewięć osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania (wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały na druku nr 416): 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Panowie radni: Jacek Jasion i Paweł Jasion głosowali ręcznie. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Teraz przejdziemy do przyjęcia zmienionego porządku obrad. Kto z Państwa radnych jest za 
przyjęciem zmienionego porządku obrad, kto jest przeciw, ewentualnie wstrzymał się od 
głosu? Bardzo proszę. Pan radny również na tak? Dobrze. Dziewięć osób na tak. Dziękuję 
bardzo.  
 
Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pan radny Paweł Jasion głosował ręcznie. 
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Po przegłosowaniu przyjęto następujący porządek obrad: 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej z 26 stycznia  
2026 roku. 
3. Dotacja z budżetu gminy do zmiany systemu ogrzewania na terenie miasta Płocka. 
4. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050 (druk 
nr 414),  

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 (druk nr 415), 
3) zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy-Miasto Płock na dofinansowanie 

kosztów budowy przyłączy kanalizacji sanitarnej do nieruchomości (druk nr 416), 
4) wydzierżawienia nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy-Miasto Płock, 

zlokalizowanej w Płocku przy ul. Urodzajnej (druk nr 403), 
5) określenia zasad sprawienia pogrzebu osób zmarłych na terenie Gminy-Miasto Płock, 

których pogrzeb organizowany będzie przez Gminę-Miasto Płock (druk nr 405), 
6) przystąpienia do aktualizacji Planu adaptacji do zmian klimatu dla Miasta Płocka do 

2030 roku (druk nr 407),  
7) zamiany nieruchomości niezabudowanych położonych w Płocku, obręb Kombinat, 

oznaczonych jako działki nr 31, 33/2 i 36, stanowiących własność Gminy-Miasto Płock 
na nieruchomości niezabudowane położone w Płocku, obręb Kombinat, oznaczone jako 
działki nr  18/1, 18/5, 20/113, 20/115, 20/116 oraz działkę nr 118/4, obręb Maszewo, 
stanowiące własność osoby prawnej (druk nr 408), 

8) wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu prawa użytkowania wieczystego 
nieruchomości niezabudowanych położonych w Płocku przy ul. Raczkowizna,  
w obrębie 1 „Podolszyce-Borowiczki” oznaczonych numerami ewidencyjnymi działek 
2471/26, 2471/27, 2471/28, 2471/29, 2471/30, 2468/1 stanowiących własność 
Skarbu Państwa, a będących w użytkowaniu wieczystym Gminy-Miasto Płock (druk nr 
409), 

9) uzgodnienia projektu realizacji inwestycji pn.: „Rozbudowa drogi gminnej  
nr 520055W – ul. Miodowej w Płocku wraz z budową dróg gminnych bez numeru, 
przebudową dróg innej kategorii oraz budową niezbędnej infrastruktury technicznej” 
na działce: obręb 4 – działka nr 191/1 (po podziale działka 191/3), wchodzącej  
w skład Zespołu Przyrodniczo-Krajobrazowego Jaru Rzeki Brzeźnicy (druk nr 410), 

10) pozbawienia części ulicy Lachmana Wacława kategorii drogi gminnej poprzez 
wyłączenie jej z użytkowania (druk nr 411), 

11) przyjęcia Gminnego programu opieki nad zabytkami miasta Płocka na lata  
2026-2029 (druk nr 412), 

12) wprowadzenia na terenie miasta Płocka ograniczenia w godzinach nocnej sprzedaży 
napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży (druk  
nr 413). 

5. Sprawy różne. 
6. Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt jest to przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej  
z dnia 26 stycznia bieżącego roku.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej z 26 stycznia 
2026 roku. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem tego protokołu? Bardzo proszę o zagłosowanie.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
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Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czyli problemy jakieś, tak, z tabletem?” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Rozumiem. Czyli dziewięć osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pan radny Paweł Jasion głosował ręcznie. 
 
Protokół nr 22/2026 z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej został przyjęty.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy dotacji z budżetu gminy do zmiany systemu ogrzewania na terenie 
miasta Płocka.” 
 
Ad pkt. 3 
Dotacja z budżetu gminy do zmiany systemu ogrzewania na terenie miasta Płocka. 
 
Materiał stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„To nie jest temat sesyjny, więc nie będzie poddany pod głosowanie, ale może Państwo macie 
pytania do tego materiału. Bardzo proszę, Panie przewodniczący.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Jedno krótkie 
pytanko tylko. Czy Urząd Miasta Płocka monitoruje poziom zadowolenia mieszkańców  
z wymiany… ze sposobu wymiany źródeł ciepła? W szczególności interesuje mnie opinia tych 
pięciu przypadków dotyczących pompy ciepła w Płocku.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Jest z nami Pani dyrektor wydziału. Zapraszam serdecznie.” 
 
Pani Joanna Tomaszewska-Bielkowska Dyrektor Wydziału Kształtowania Środowiska 
powiedziała: „Pani Przewodnicząca! Państwo Radni! Nie mieliśmy do tej pory reklamacji, 
tudzież niezadowolenia mieszkańców. Nie wiem czy po prostu nie przychodzą, czy tak mają 
dobrze z tymi pompami ciepła. Trudno jest mi powiedzieć. Ja swojego czasu jak jeszcze 
jeździłam w teren i rozmawiałam z mieszkańcami, którzy składali wniosek o wymianę 
systemu ogrzewania między innymi na pompę ciepła i zadawałam kilka dodatkowych pytań 
czy ogrzewany jest budynek, czy na przykład będzie zainstalowana fotowoltaika, to wszyscy 
mówili, że oni są jak gdyby po rozmowie z instalatorami, instalatorzy już wszystko 
wymierzyli, dobrali i na tą chwilę nie mieliśmy takiego mieszkańca, który by zadzwonił  
i mówił: wie pani co, a my wymieniliśmy na pompę ciepła, nie jesteśmy zadowoleni. To nie, 
nie mieliśmy takich.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „To jeszcze 
może dopytam. Pani dyrektor oczywiście wie dlaczego pytam, bo gdzieś tam w Polsce się 
pojawiają przypadki ludzi niezadowolonych właśnie z uwagi na to, że na ogół albo ktoś im źle 
doradził, albo nieocieplone były budynki. Natomiast jeszcze dopytam czy te pięć przypadków 
to wszystkie są pompy powietrze-powietrze czy też ziemia-powietrze?” 
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Pani Joanna Tomaszewska-Bielkowska Dyrektor Wydziału Kształtowania Środowiska 
powiedziała: „Nie, powietrze-powietrze.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Dziękuję.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję również. Czy są jeszcze jakieś pytania do tego punktu? Jeśli nie ma, przejdźmy 
proszę do kolejnego punktu: omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta 
Płocka w następujących sprawach. Jak zwykle będziemy omawiać Wieloletnią Prognozę 
Finansową oraz Uchwałę Budżetową wspólnie, czyli projekty uchwał pomieszczone na 
drukach numer 414 i 415.” 
 
Ad pkt. 4 
Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka  
w następujących sprawach: 
 
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050 
(druk nr 414) i 2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 (druk 
nr 415) 
 
Projekt uchwały na druku nr 414 stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Projekt uchwały na druku nr 415 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni do tego punktu macie pytania? Bardzo proszę. Może wstępnie poprosimy 
Pana skarbnika o te najistotniejsze zmiany, przedstawienie ich.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Dzień dobry, witam Państwa. 
I tak w skrócie. Uchwała na szczęście nie jest tym razem zbyt duża, więc tych zmian nie jest 
też tak dużo. Tak więc w Uchwale Budżetowej na rok 2026 proponowane jest wprowadzenie 
następujących zmian. Dochody ogółem zwiększamy… propozycja jest zwiększenia o kwotę ich 
o 1 milion 486 tysięcy, w tym dochody bieżące milion 211, a majątkowe 275. Wydatki 
ogółem zwiększamy o kwotę milion 486 tysięcy, w tym wydatki bieżące rosną o 3 miliony 
271, a majątkowe zmniejszają się o kwotę 1 milion 785 tysięcy. Największe proponowane 
zmiany to zwiększenie dochodów miasta o 579 tysięcy w związku z niewykorzystaniem przez 
miejskie instytucje kultury dotacji podmiotowych w roku 2025. Dotyczy to POKiS-u, 
Książnicy, orkiestry, galerii i chóru. Zwiększamy dochody o 233 tysiące złotych w związku  
z planowanym otrzymaniem środków unijnych z rozliczenia projektu Renowacja  
i modernizacja budynku Szkoły Podstawowej nr 6. Zwiększamy dochody o 313 tysięcy  
w związku z otrzymaniem środków za dzieci z innych gmin uczęszczających w roku 2025 do 
publicznych przedszkoli prowadzonych przez miasto – to jest 152 tysiące – oraz do 
niepublicznych placówek przedszkolnych dotowanych przez miasto – 160 tysięcy. 
Zmniejszamy o 250 tysięcy wydatki na wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej 
budowy sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej nr 12, ale to w zasadzie jest 
przesunięcie tylko, że w roku 2027 zwiększamy wydatki na ten cel o 200 tysięcy złotych. 
Przenosimy na kolejny rok wydatki o wartości 2 miliony złotych na przebudowę ulicy 
Medycznej w związku z przedłużającym się procesem wykonania dokumentacji projektowej. 
Zabezpieczamy 223 tysiące na waloryzację wynagrodzenia partnera prywatnego za 
eksploatację obiektu aquaparku. Zabezpieczamy 2 miliony złotych na pokrycie kosztów 
zimowego utrzymania dróg przez MZD. Zwiększamy o 200 tysięcy złotych środki na 
zaangażowanie… na zagospodarowanie – przepraszam – Placu Nowy Rynek wraz z budową 
sali koncertowej z przeznaczeniem na przystosowanie istniejącej dokumentacji  
projektowo-kosztorysowej budowy sali koncertowej i garażu do wymagań urządzenia miejsca 
doraźnego schronienia. Zwiększamy o 513 tysięcy środki dla POKiS-u z przeznaczeniem na 
organizację imprezy „Lato ZET 2026”. I zabezpieczamy również środki w łącznej wysokości 
280 tysięcy na realizację projektów unijnych w zadaniach Wydziału Funduszy Europejskich 
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oraz Wydziału Kształtowania Środowiska w związku z niewykonaniem założonego planu 
wydatków projektowych w roku ubiegłym. I ostatnie: w związku z przyznaniem środków  
w wysokości 212 tysięcy z Funduszu Wsparcia Państwowej Straży Pożarnej na zakup 
materiałów i wyposażenia na potrzeby Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej  
w Płocku oraz na zakup działka pianowego zwiększono o powyższą kwotę dochody budżetu 
miasta oraz wydatki w zadaniu komendy. To takie największe zmiany. Jeśli jakieś pytania to 
jesteśmy do dyspozycji.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Bardzo proszę, Pan radny Tomasz Korga.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Dziękuję bardzo. Mam takie pytanie, interesuje mnie 
ulica Czerwonych Kosynierów, już kilkukrotnie pisałem interpelacje. W tekście obecnego 
projektu uchwały jest temat Zagospodarowanie terenu przy ulicy Czerwonych Kosynierów. 
Chciałbym spytać czy to chodzi o ten temat, który mnie interesuje, a więc remont tej ulicy?  
I drugie pytanie: niewykorzystane dotacje przez miejskie instytucje kultury w 2025. Tam jest 
bardzo duża kwota, ponad 500 tysięcy. Dlaczego?” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Trudno mi powiedzieć 
dlaczego niewykorzystane. Główna kwota 500 tysięcy to jest kwota w POKiS-ie, pozostałe są 
to kwoty mniejsze: 45 tam tysięcy około Książnica, orkiestra 7, galeria 4, chór 2,6 tysiąca. 
Natomiast co jest w środku i co było niewykonane, na ile było to niezrobione to…” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Znaczy… OK., znaczy to jest 
tak jakby dochody były wyższe niż planowane. Tak że to jest… Znaczy jeśli chodzi oczywiście 
o POKiS, bo pozostałe to są już kwoty mniejsze i to bardziej kwoty wydatkowe. Natomiast 
Czerwonych Kosynierów powiem prawdę, że nie wiem. Tutaj to pewnie poproszę Pana 
prezydenta.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Pani Przewodnicząca, Szanowni Państwo, Panie Radny! Jeżeli chodzi o zadanie pod tytułem 
przebudowa tego placu na Czerwonych Kosynierów to nie chodzi o ulicę i to za chwileczkę 
otrzyma Pan odpowiedź na Pana interpelację, bo ona trafiła w ubiegłym tygodniu na moje 
biurko. Dziś rozmawiamy tylko i wyłącznie o tej przestrzeni zielonej. Dziękuję.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „To czekam na interpelację.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Ja jeszcze mam pytanie. Właściwie dobrze że Pan jest, Panie prezydencie, bo tutaj Pan 
skarbnik wspomniał, że jest przesunięcie środków jeszcze na dokumentację projektowania 
ulicy Medycznej, a już to projektowanie chyba ze trzy lata trwa, miało to naprawdę…” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Nie, to… Pani przewodnicząca, to nie chodzi o projektowanie. 2 miliony, które są przesunięte 
to są już…” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Na wykonanie.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„… na realizację, więc planujemy w tym roku rozpocząć realizację. W tej chwili dokumentacja 
znajduje już się w Architekturze i liczę na to, że najpóźniej do czerwca powinno być już 
wydane pozwolenie na budowę, bo to jest tak zwany ZRID, więc ta procedura jest troszeczkę 
dłuższa, więc stąd dzisiaj działania zachowawcze. Wiemy, że części tej kwoty nie wydamy  
w tym roku, tylko część kwoty została przesunięta. Wszystko zmierza do tego, że jeszcze  
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w tym roku powinniśmy rozpocząć prace.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „A kiedy Pan planuje, że wejdziecie?” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Jeszcze w tym roku – tak jak wspomniałem. Jeżeli tylko otrzymamy pozwolenie na budowę, 
środki są w budżecie…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Druga połowa.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Dokładnie tak.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Bo jeszcze trzeba będzie wykonawcę wyłonić, prawda, czy…?” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Dokładnie tak.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dobrze. Dziękuję bardzo. Czy są jeszcze jakieś pytania do tego materiału? Jeśli nie ma, 
poddaję punkty pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu 
uchwały pomieszczoną na druku numer 414? Bardzo proszę o zagłosowanie. Pięć osób za, 
trzy wstrzymały się, jedna brak głosu. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania (projekt na druku nr 414): 
5 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
3 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną na druku 
numer 415? Proszę o zagłosowanie. Podobna sytuacja; pięć osób za, trzy wstrzymały się  
i jedna brak głosu. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania (projekt na druku nr 415): 
5 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
3 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy-Miasto Płock na 
dofinansowanie kosztów budowy przyłączy kanalizacji sanitarnej do nieruchomości, 
pomieszczony na druku numer 416.” 
 
3) zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy-Miasto Płock na 
dofinansowanie kosztów budowy przyłączy kanalizacji sanitarnej do nieruchomości 
(druk nr 416) 
 
Projekt uchwały na druku nr 416 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Bardzo proszę. Jeśli nie ma, poddaję pod 
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głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną 
na druku numer 399? Proszę o zagłosowanie. Przepraszam, 416, na druku numer 416. 
Dziewięć osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy wydzierżawienia nieruchomości gruntowej stanowiącej własność 
Gminy-Miasto Płock, zlokalizowanej w Płocku przy ulicy Urodzajnej, pomieszczony na druku 
numer 403.” 
 
4) wydzierżawienia nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy-Miasto 
Płock, zlokalizowanej w Płocku przy ul. Urodzajnej (druk nr 403) 
 
Projekt uchwały na druku nr 403 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Bardzo proszę. Bardzo proszę, Pan 
przewodniczący, Pan Artur Jaroszewski.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „O ile dobrze 
zrozumiałem opis, przez tę działkę, którą wydzierżawiamy już od jakiegoś czasu, przebiega 
rurociąg paliwowy. Wydaje mi się również, że przez tę działkę ma przebiegać docelowo linia 
CPK, dawnego CPK, dzisiaj inaczej nazywającego się projektu, ale linia kolejowa ta sama. Czy 
tak jest czy może jest inaczej? Prosiłbym o potwierdzenie tego. A jeżeli tak jest to czy nie 
widzimy tu jakiejś kolizji docelowej?” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Tu udzieli… Nie wiem, bo dwóch Panów idzie, Pan dyrektor i Pan prezydent. 
Dobrze, poproszę, Pan dyrektor Wojciech Petecki. Bardzo proszę.” 
 
Pan Wojciech Petecki Dyrektor Wydziału Zarządzania Nieruchomościami Gminy powiedział: 
„Pani Przewodnicząca, Szanowni Państwo! Znaczy, nie ma to wpływu żadnego na dzierżawę 
pod uprawy. Po prostu jeżeli coś by się tam działo, typu jakaś inwestycja, to dzierżawcy 
zostaje wypowiedziana umowa. To nie ma żadnego związku.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „To od razu 
dopytam. A czy Państwo informowaliście CPK na etapie gdy spółka konsultowała przebieg, że 
tam jest pod spodem rurociąg? Czy jest możliwe że oni o tym nie wiedzą?” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Przepraszam… Pani Przewodnicząca, Panie Przewodniczący! Nie ma takiej możliwości, żeby 
nie wiedzieli, ponieważ nakładają na mapy pobrane z geodezji jakiekolwiek przebiegi.  
W związku z powyższym zakres, który obejmuje również część tej działki w dużej części to 
jest taki pas trochę techniczny. Dość szeroki ten pas w tym obszarze się znajduje i docelowo 
kolej przebiega dużo poniżej tej działki. Tak więc oni mają pełną świadomość, że tam 
przebiega niedaleko… Ewentualnie mogą przeznaczyć to na drogi dojazdowe, ale nie 
bezpośrednio pod kolej.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Dziękuję 
bardzo. Ja swoje obawy… To już dziękuję Panie dyrektorze. Moje obawy dotyczą przypadku 
sprzed mniej więcej pięciu czy sześciu lat gdy PKP PLK przedstawiło nam chyba cztery 
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warianty obwodnicy towarowej miasta Płocka, które kompletnie nie uwzględniały aktualnego 
stanu rzeczy tego co jest pod ziemią, miedzy innymi PERN-owskie rurociągi. Między innymi 
przypomnę Państwu, że jeden z wariantów miał przechodzić przez Rondo Wojska Polskiego na 
Podolszycach. Cieszę się bardzo, uspokoił mnie Pan prezydent. Dziękuję.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Dziękuję.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję również. Jeśli nie ma więcej pytań, poddaję ten punkt pod głosowanie. Kto  
z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną na druku numer 
403? Dziewięć osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy określenia zasad sprawienia pogrzebu osób zmarłych na terenie 
Gminy-Miasto Płock, których pogrzeb organizowany będzie przez Gminę-Miasto Płock, 
pomieszczony na druku numer 405.” 
 
5) określenia zasad sprawienia pogrzebu osób zmarłych na terenie Gminy-Miasto 
Płock, których pogrzeb organizowany będzie przez Gminę-Miasto Płock (druk  
nr 405) 
 
Projekt uchwały na druku nr 405 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego materiału? Jeśli nie ma, poddaję punkt pod 
głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną 
na druku numer 405? Bardzo proszę. Dziewięć osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dzisiejszego posiedzenia dotyczy przystąpienia do aktualizacji Planu adaptacji 
do zmian klimatu dla miasta Płocka do 2030 roku, pomieszczony na druku numer 407.” 
 
6) przystąpienia do aktualizacji Planu adaptacji do zmian klimatu dla Miasta Płocka 
do 2030 roku (druk nr 407) 
 
Projekt uchwały na druku nr 407 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy do tego punktu Państwo radni macie pytania? Jeśli nie ma pytań, poddaję punkt pod 
głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną 
na druku numer 407? Bardzo proszę o zagłosowanie. Dziewięć osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
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Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy zamiany nieruchomości niezabudowanych położonych w Płocku, obręb 
Kombinat, oznaczonych jako działki nr 31, 33/2 i 36, stanowiących własność Gminy-Miasto 
Płock na nieruchomości niezabudowane położone w Płocku, obręb Kombinat, oznaczone jako 
działki nr 18/1, 18/5, 20/113, 20/115, 20/116 oraz działkę nr 118/4, obręb Maszewo, 
stanowiące własność osoby prawnej, pomieszczony na druku numer 408.” 
 
7) zamiany nieruchomości niezabudowanych położonych w Płocku, obręb 
Kombinat, oznaczonych jako działki nr 31, 33/2 i 36, stanowiących własność 
Gminy-Miasto Płock na nieruchomości niezabudowane położone w Płocku, obręb 
Kombinat, oznaczone jako działki nr  18/1, 18/5, 20/113, 20/115, 20/116 oraz 
działkę nr 118/4, obręb Maszewo, stanowiące własność osoby prawnej (druk  
nr 408) 
 
Projekt uchwały na druku nr 408 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Pan przewodniczący, bardzo proszę.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Mam 
pytanie: od kiedy na działkach, które będziemy przejmować zgodnie z tą uchwałą od Orlenu, 
znajduje się kanalizacja deszczowa?” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję. Panie prezydencie poproszę o odpowiedź.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Pani Przewodnicząca! Panie Przewodniczący! Duża część z tych kanalizacji leżąca wzdłuż 
ulicy Łukasiewicza była realizowana wraz z ostatnią inwestycją, która zakończyła się dwa lata 
temu.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Czyli gdy 
budowaliśmy… Tak mi się wydawało – Panie prezydencie – i stąd właśnie pewne moje 
wątpliwości co do tej uchwały. Czyli rozumiem, że w momencie gdy budowaliśmy kanalizację 
deszczową w ramach przebudowy ulicy Łukasiewicza, która w dużej mierze – można 
powiedzieć – służyła Orlenowi i służy Orlenowi czy też mieszkańcom Płocka pracującym  
w Orlenie, jeżdżącym do pracy, rozumiem, że wówczas musieliśmy występować do Orlenu  
o wyrażenie zgody na położenie kanalizacji deszczowej na terenie należącym do Orlenu.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Każdorazowo występujemy zarówno na etapie przygotowania dokumentacji projektowej,  
a następnie realizacji.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Czyli 
rozumiem, że już wówczas pojawiła się…” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Tak jest.” 
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Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „… pojawiła 
się jakaś informacja, że będziemy musieli ten teren prędzej czy później przejąć.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Te rozmowy w zakresie wymiany w pierwszej kolejności z inicjatywy Orlenu i równolegle  
z inicjatywy MZD prowadzone są już od dłuższego czasu, ponieważ w międzyczasie również 
Orlen wystąpił z prośbą o dokonanie zamian tych działek, którymi… które okalają już dzisiaj 
w dużej mierze.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Dobrze. 
Dziękuję.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję również. Czy są jeszcze jakieś pytania? Jeśli nie ma, poddaję punkt pod 
głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczonej 
na druku numer 408? Bardzo proszę o zagłosowanie. Osiem osób na tak, jedna brak głosu. 
Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
8 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu prawa użytkowania 
wieczystego nieruchomości niezabudowanych położonych w Płocku przy ul. Raczkowizna,  
w obrębie 1 „Podolszyce-Borowiczki” oznaczonych numerami ewidencyjnymi działek 2471/26, 
2471/27, 2471/28, 2471/29, 2471/30, 2468/1 stanowiących własność Skarbu Państwa,  
a będących w użytkowaniu wieczystym Gminy-Miasto Płock, pomieszczony na druku numer 
409.” 
 
8) wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu prawa użytkowania 
wieczystego nieruchomości niezabudowanych położonych w Płocku przy ul. 
Raczkowizna, w obrębie 1 „Podolszyce-Borowiczki” oznaczonych numerami 
ewidencyjnymi działek 2471/26, 2471/27, 2471/28, 2471/29, 2471/30, 2468/1 
stanowiących własność Skarbu Państwa, a będących w użytkowaniu wieczystym 
Gminy-Miasto Płock (druk nr 409) 
 
Projekt uchwały na druku nr 409 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy tu Państwo radni macie pytania do tego punktu? Jeśli nie ma, poddaję punkt pod 
głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną 
na druku numer 409? Bardzo proszę o oddanie głosu. Dziewięć osób na tak. Dziękuję 
bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
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Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy uzgodnienia projektu realizacji inwestycji pod nazwą: „Rozbudowa 
drogi gminnej nr 520055W – ulicy Miodowej w Płocku wraz z budową dróg gminnych bez 
numeru, przebudową dróg innej kategorii oraz budową niezbędnej infrastruktury technicznej” 
na działce: obręb 4 – działka nr 191/1 (po podziale działka 191/3), wchodzącej w skład 
Zespołu Przyrodniczo-Krajobrazowego Jaru Rzeki Brzeźnicy, pomieszczony na druku numer 
410.” 
 
9) uzgodnienia projektu realizacji inwestycji pn.: „Rozbudowa drogi gminnej  
nr 520055W – ul. Miodowej w Płocku wraz z budową dróg gminnych bez numeru, 
przebudową dróg innej kategorii oraz budową niezbędnej infrastruktury 
technicznej” na działce: obręb 4 – działka nr 191/1 (po podziale działka 191/3), 
wchodzącej w skład Zespołu Przyrodniczo-Krajobrazowego Jaru Rzeki Brzeźnicy 
(druk nr 410) 
 
Projekt uchwały na druku nr 410 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego materiału? Jeśli nie ma pytań, poddaję punkt pod 
głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną 
na druku numer 410? Dziewięć osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy pozbawienia części ulicy Lachmana Wacława kategorii drogi gminnej 
poprzez wyłączenie jej z użytkowania, pomieszczony na druku numer 411.” 
 
10) pozbawienia części ulicy Lachmana Wacława kategorii drogi gminnej poprzez 
wyłączenie jej z użytkowania (druk nr 411) 
 
Projekt uchwały na druku nr 411 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy tu Państwo radni macie pytania do tego punktu? Bardzo proszę. Jeśli nie ma pytań, 
poddaję punkt pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu 
uchwały pomieszczoną na druku numer 411? Dziewięć osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Przyjęcia… Kolejny punkt dotyczy przyjęcia Gminnego programu opieki nad zabytkami 
miasta Płocka na lata 2026-2029, pomieszczony na druku numer 412.” 
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11) przyjęcia Gminnego programu opieki nad zabytkami miasta Płocka na lata  
2026-2029 (druk nr 412) 
 
Projekt uchwały na druku nr 412 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Bardzo proszę. Bardzo proszę, Pan 
przewodniczący Artur Jaroszewski.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Na początku 
powiem, że jest to bardzo ciekawy edukacyjnie materiał. Gratuluję autorom tego 
opracowania. Natomiast trzy drobne moje wątpliwości, bardziej może pytania. Na stronie 10 
powołuje się na Program opieki nad zabytkami województwa mazowieckiego na lata  
2022-2025. Czy nie istnieje nowszy program na szczeblu samorządu wojewódzkiego? To jest 
pierwsze pytanie. Drugie. Na stronie 57 – prosiłbym, żebyście Państwo zaglądnęli – jest 
wzmianka o Cmentarzu Ewangelickim i tam jest chyba błąd. W drugiej linijce jest napisane, 
że powstał on na początku XX wieku. Według mnie XIX. Jeśli jest tak jak myślę to prosiłbym, 
żeby w formie autopoprawki to nanieść. I trzecie pytanie. Nie znalazłem wśród wykazów…  
w wykazach zabytków nieruchomości Wyszogrodzka 1. Czy ktoś mógłby mi powiedzieć jak 
wygląda na dzień dzisiejszy stan tej nieruchomości? Pamiętam, że ona… że kiedyś mieliśmy 
informację bodajże od Pana dyrektora Peteckiego, że konserwator mazowiecki stara się  
o objęcie tego obiektu ochroną konserwatorską. Ponieważ w tym wykazie nie ma, prosiłbym 
o doprecyzowanie.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Tutaj widzę, że odpowiedzi udzieli Pan wiceprezydent Artur Zieliński. 
Bardzo proszę.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Tak. Dziękuję Pani przewodnicząca. Panie przewodniczący, myślę, że jeżeli pojawią się 
kolejne pytania to w dniu jutrzejszym na komisji pojawi się przedstawiciel firmy, która 
przygotowywała dla nas ten program. Mieliśmy sposobność w ubiegłym tygodniu zapoznać 
się z prezentacją. Nie wiem dlaczego – moje przeoczenie – byłem przekonany, że ten punkt 
znajdzie się tylko na komisji inwestycji, ale to bardziej… zapraszam wszystkich bardzo 
serdecznie do tego, żeby uczestniczyć na jutrzejszej, na której to jakby cała geneza zostanie 
przedstawiona czemu ma służyć ten program, ale to w kontekście jakby zaproszenia na 
jutrzejsze spotkanie gdzie będzie firma, która nam to przedstawia, ale ja oczywiście 
postaram się odpowiedzieć na te pytania. Tak na szybko też próbowałem w telefonie znaleźć 
czy jest nowy. Na tę chwilę nie widzę czy jest nowy program, ale to oczywiście do jutra 
pozwolę sobie jeszcze zweryfikować, bo w mojej ocenie nie ma nowszego programu 
uchwalonego. Niemniej jednak na tą chwilę w ciągu dwóch minut udało mi się tylko tyle 
ustalić. Sprawdzę również jeżeli chodzi o Cmentarz Ewangelicki. Jeżeli będzie zgodnie  
z sugestią Pana przewodniczącego to dokonamy odpowiednich zmian, ale – tak jak mówię  
– muszę zweryfikować to również z autorem tej dokumentacji. No i ostatnie, z informacji jaką 
posiadam i wiem, że jest prowadzony proces wpisu do ewidencji jeżeli chodzi  
o Wyszogrodzką 1. Nie został on jeszcze skutecznie zakończony, w związku z powyższym nie 
jest jeszcze uwzględniony w tych materiałach.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Dziękuję 
bardzo, Panie prezydencie. Raz jeszcze podkreślę to co powiedziałem na początku: to jest 
bardzo dobry materiał edukacyjny. Dlatego tym bardziej zależy mi, żeby tego typu 
drobiazgów nie było, o których mówiłem. Dziękuję bardzo. Będę jeszcze jutro dopytywał na 
komisji.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Zapraszam serdecznie. Panie Przewodniczący! Szanowni Państwo! Intencją naszą przede 
wszystkim: przyjęcie tego programu skutkuje tym, że w końcu będziemy mieli 
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zaewidencjonowane wszelkie zabytki, jak również szereg opisów, które pozwolą nam na to, 
żebyśmy mogli w ramach tego programu – bo to chyba najistotniejsze jest - … ten program 
zgodnie ze standardami będzie programem czteroletnim, a w tak zwanym międzyczasie za 
dwa lata będziemy raportować jego realizację. To skutecznie pozwoli nam na to, żeby 
aktualizować niejednokrotnie sytuację, która znajduje się na terenie miasta Płocka. Dziękuję 
za dobre słowo, Panie przewodniczący. Jeżeli są jeszcze jakieś pytania to postaram się 
odpowiedzieć.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo, Panie prezydencie. Jeśli nie ma więcej pytań, poddaję ten punkt pod 
głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną 
na druku numer 412? Dziewięć osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dzisiejszego posiedzenia dotyczy wprowadzenia na terenie miasta Płocka 
ograniczenia w godzinach nocnej sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do 
spożycia poza miejscem sprzedaży, pomieszczony na druku numer 413.” 
 
12) wprowadzenia na terenie miasta Płocka ograniczenia w godzinach nocnej 
sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem 
sprzedaży (druk nr 413). 
 
Projekt uchwały na druku nr 413 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Bardzo proszę. Były w tym zakresie 
konsultacje społeczne przeprowadzane też, wyniki były zamieszczane do publicznej 
informacji. Jeśli nie ma, poddaję punkt pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za 
pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną na druku numer 413? Bardzo proszę. 
Cztery osoby na tak, dwie osoby przeciw, trzy wstrzymały się. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
4 głosy – za 
2 głosy – przeciw 
3 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Tym sposobem doszli do punktu: sprawy różne.” 
 
Ad pkt. 5 
Sprawy różne. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„I w sprawach różnych mamy tutaj w programie załączony – e-Sesji – odpowiedź na pismo 
Płocczanki, które podczas poprzedniej komisji zostało do nas skierowane do Zastępcy 
Prezydenta Miasta Płocka, a dotyczące przyznania mieszkania socjalnego i właśnie została 
udzielona odpowiedź. Mogliście się Państwo z tą treścią zapoznać.” 
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Odpowiedź stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„I mamy również do zaopiniowania jeden wniosek o przyznanie mieszkania. Poddaję ten 
wniosek pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią wniosku  
o przyznanie mieszkania, ewentualnie jest przeciw lub wstrzymał się od głosu? Bardzo 
proszę. Siedem osób na tak, dwie brak głosu. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania (mieszkanie dla (*)): 
7 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Wniosek został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pismo od Zastępcy Prezydenta w sprawie przyznania mieszkania dla (*) stanowi załącznik 
nr 17 do protokołu. 
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
 
Ad pkt. 6 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała:  
„Na tym proszę Państwa kończę dzisiejsze posiedzenie i dziękuję bardzo za obecność.” 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 
 

Przewodnicząca 
Komisji Gospodarki Komunalnej  

/-/ Anna Derlukiewicz 
 
 
 
 
Protokołowała: 
/-/ Małgorzata Danieluk 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(*) – usunięto dane osobowe na podstawie art. 5 ust. 2 ustawy z 6 września 2001 roku  
o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 902)  


